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МЕМОРАНДУМ О ВЗАИМОПОНИМАНИИ

МЕЖДУ

НАЦИОНАЛЬНОЙ ФУТБОЛЬНОЙ ЛИГОЙ ИСПАНИИ
И

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ФУТБОЛЬНОЙ ЛИГИ УЗБЕКИСТАНА

04 апреля 2018 года
Настоящий меморандум о взаимопонимании (МОВ) подписан 4 апреля 2018 года.

МЕЖДУ

НАЦИОНАЛЬНОЙ ФУТБОЛЬНОЙ ЛИГОЙ ИСПАНИИ
НАЦИОНАЛЬНОЙ ФУТБОЛЬНОЙ ЛИГОЙ ИСПАНИИ, спортивной ассоциации, в составе футбольных клубов должным образом организованное и действующее в соответствии с законодательством Испании, идентификационный номер налогоплательщика G78069762, и с зарегистрированным офисом по адресу: УЛИЦА Эрнандес де Техада 10, Мадрид (Испания), в лице своего уполномоченного представителя г-на Хавьера Тебаса Медрано в качестве президента (“уведомления”).
И
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ФУТБОЛЬНОЙ ЛИГИ УЗБЕКИСТАНА, региональная футбольная Лига, организованная и действующая в соответствии с законодательством Узбекистана, с зарегистрированным офисом по адресу: ул. И. Каримова 98А, Ташкент, Узбекистан, в лице ее уполномоченного представителя Омона Гафурова в его качестве генерального директора ("УЗПФЛ").

Все термины, начинающиеся с заглавных букв, считаются определенными терминами и будут иметь значение, приписываемое настоящему МОВ.

Далее, как UZPFL и Ла Лига будут по отдельности именуются “сторона” и совместно как “стороны”.

Каждый из представителей сторон настоящим заявляет (I), что каждая из сторон имеет все полномочия на заключение и соблюдать этот МОВ, (II) что он имеет достаточно власти, чтобы выполнить этот меморандум от имени этой стороны; и (III), что этот меморандум является действительным и исполнимым обязательством для каждой из сторон, имеющих обеих сторон правоспособность заключать договоры и юридически ограничена.

Между тем как:
I. LaLiga является частной юридической спортивной Ассоциацией, которая в соответствии с положениями, изложенными в статьях 12 и 41 Закона 10/1990 о спорте от 15 октября, состоит исключительно и в обязательном порядке из всех спортивных корпораций и клубов, принимающих участие в официальных общенациональных профессиональных соревнованиях по футболу.
II. UZPFL является официальной футбольной лигой Узбекистана, отвечающей за организацию и функционирование мужских и женских профессиональных футбольных лиг в Узбекистане.
ПУНКТЫ:
1. Сфера применения МОВ
В соответствии с этим МЕМОРАНДУМОМ, LaLiga будет поддерживать и сотрудничать с UZPFL для содействия развитию профессионального футбола в Узбекистане посредством действий, описанных ниже: 

A. Организация конференций и семинаров в Узбекистане и Испании квалифицированными спикерами для технических UZPFLairs,:
● Маркетинг

● Финансовый менеджмент

● Администрация и управления
● Курсы тренеров 
● ТВ трансляции
А. обеспечить руководство и помощь в развитии женского футбола в регионе.

B. обеспечить руководство и содействие в программах развития молодежи и конкурсы. 

С. Ла лига и УЗПФЛ содействовать интеграции, признанию многообразия и взаимного уважения в борьбе с расизмом, дискриминацией и изоляцией в мире спорта. 

D. Ла лига и УЗПФЛ привержены обеспечению честной игры и считают неуместной практику фиксации матчей. Стороны осудят поведение любого лица, участвующего в спорте футбола, которое приводит этот вид спорта в негодность, и будут сотрудничать в целях искоренения этой практики.
A. La Liga и UZPFL для борьбы с аудиовизуальным пиратством в цифровом видео вещании и принятия мер по его искоренению в качестве необходимого дополнения к технической политике безопасности. Стороны будут совместно работать над удалением сайтов, предлагающих незаконный контент, со страниц результатов поиска в поисковых системах и социальных сетях с целью перенаправления trUZPFLic уполномоченным вещателям.
Каждое из мероприятий должно осуществляться в конкретных действиях в соответствии с конкретными потребностями сторон, материализоваться в программах и мероприятиях, направленных на достижение целей и задач в рамках настоящего Меморандума о взаимопонимании, путем исполнения соответствующего конкретного соглашения по каждому из действий / программ.
1. Финансирование
Каждая сторона, как правило, несет ответственность за расходы, связанные с ее собственными взносами на деятельность, описанную в настоящем мов, если иное не согласовано в письменной форме до возникновения таких расходов. Все расходы и связанные с ними расходы в связи с осуществлением совместных действий и деятельности обсуждаются и согласовываются на индивидуальной основе.
2. Срок действия МОВ
Настоящий Меморандум вступает в силу с даты его подписания и действует в течение двух лет до 31 декабря 2020 года, если только он не будет продлен сторонами в письменной форме.
3. Некоммерческая цель 

UZPFL обязуется не использовать данный мод для коммерческих целей, посредством или назначив его третьим лицам или использовать логотипы, эмблемы, имена, цветы, щиты, торговые марки ла Лига или ла Лига клубы, за исключением специально согласованных в настоящем мов.

4. Уголовная ответственность

Стороны заявляют, что их действия в соответствии с настоящим мов должны всегда регулироваться принципами контрактной добросовестности, с учетом применимого законодательства, для обеспечения того, чтобы они никогда не принимали участия или не сотрудничали в совершении каких-либо действий, которые могут рассматриваться в качестве уголовного преступления согласно применимому законодательству.
Стороны обязуются информировать друг друга о любом поведении, которое они могут знать в отношении физических лиц, зависящих от его организации, и которое может рассматриваться в качестве преступления в соответствии с положениями уголовного законодательства Испании. 

В сценариях, изложенных в пункте выше, стороны сотрудничают, насколько это возможно, с полицией и/или судебными органами для выяснения уголовной ответственности, вытекающей из сообщенных фактов.

Кроме того, стороны заявляют, что подписание этого меморандума была завершена в соответствии с конкретными потребностями каждой из сторон, и что этот меморандум не был подписан, как следствие, обещание, предложение или уступка одной из сторон, либо неправомерной выгоды или преимущества любого характера, которые могут принести пользу участников соглашения или третьих лиц на условиях, изложенных в Уголовном кодексе, ни в международном законодательстве о коррупции, включая, в частности, коррупции за рубежом закон США (закон, 1977) и Великобритании о взяточничестве (ukba 2010,).

5. Контактная информация
Ла Лига
Оскар Майё
Директор отдела международного развития
C/ Torrelaguna, 60. 28043. Madrid. 

+34 91 205 50 00
omayo@laliga.es 

Уз ПФЛ
Зокиржон Халиков
Юрист по международным вопросам
Tashkent, I. Karimov street 98A
+998933962587 ;
Fax +99871 230-90-51
Zkholikov@gmail.com 

Применимое право и юрисдикция
Настоящий МОВ регулируется испанским законодательством. По всем вопросам, связанным с толкованием, исполнением, исполнением, нарушением, последствиями, прекращением и истечением срока действия настоящего Соглашения и всех его положений, стороны должны прямо подчиняться испанскому законодательству.

В отношении любого спора, который может возникнуть при толковании или исполнении настоящего МОВ, обе стороны, прямо отказываясь от своего собственного места рассмотрения, если таковое имеется, прямо подчиняются компетенции судов и трибуналов города Мадрида.

И, в качестве доказательства соблюдения всего вышеизложенного, стороны заключают настоящий МОВ на дату и место, указанные в его заголовке.
Дата: 





Дата:
Хавьер Тебас Медрано                                                
            Омон Гафуров
Президент 
Национальной Профессиональной 
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